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MEMORIA FINAL DE LOS PROYECTOS DE VOLUNTARIADO Y APRENDIZAJE-SERVICIO DE VERANO
VUELA 2023

EXPERIENCIA EN (nombre del proyecto): 
Nombre y apellidos del alumno: 
Grado y año: 
Facultad:
Nombre de la organización social: 
Horas de actividad (semanal): 
Duración del proyecto:


CRITERIOS DE ELABORACIÓN
De acuerdo con lo establecido en la Ley Orgánica 6/2001, de 21 de diciembre, de Universidades, y en el artículo 12.8 del Real Decreto 393/2007, de 29 de octubre, por el que se establece la ordenación de las enseñanzas universitarias oficiales, el estudiante podrá obtener hasta 6 créditos CDSR por el Programa Universitario Europeo de Voluntariado y Aprendizaje-Servicio. Este documento es una propuesta de modelo, que el alumno puede completar de la forma que considere más adecuada a su proceso de aprendizaje.
Este documento contiene pautas y preguntas para la reflexión. El trabajo no debe seguir necesariamente el esquema propuesto, sino que debe responder suficientemente a las cuestiones planteadas. 
 Este trabajo final sirve para completar la evaluación de la actividad que has desarrollado en cada organización. Incluye una parte de reflexión y otra de autoevaluación personal. Previamente debes haber cumplido con los requisitos que cada organización ha establecido y que el equipo responsable de cada Universidad participante en el programa habrá seguido.   
 



1. DESCRIPCIÓN GENERAL DEL CENTRO Y DE LA ACTIVIDAD REALIZADA
Instrucciones para la elaboración de este apartado. La extensión no debe superar las 3 caras, incorporando aspectos descriptivos y reflexiones en torno a:  
a) ¿Qué problema social intenta abordar la organización? ¿Qué bien social (o transformación social) quiere aportar?  ¿Por qué existe la organización para la que trabajas?
b) Describe el proyecto en el que has trabajado: ¿Cómo era un día normal, qué cosas pasaban? 
c) ¿A qué grupo / personas atiende? ¿Qué causas / historia de vida llevan a estas personas a convertirse en usuarios del proyecto?
d) Describe una persona que hayas encontrado en la comunidad y que te haya causado una fuerte impresión, positiva o negativa.
e) ¿Qué factores de la actividad del centro favorecen la inclusión, la vida normalizada, el ejercicio de derechos...? ¿Por qué? 
f) ¿Qué factores sociales / externos favorecen o dificultan la inclusión, la vida normalizada, el ejercicio de los derechos...? ¿Por qué? 
g) Nombre del centro/programa (si el proyecto se desarrolló en diferentes centros)
h) Descripción del entorno o ámbito de influencia (ubicación de las instalaciones, accesibilidad, contexto de las personas que utilizan sus servicios...): 
i) Filosofía o ideología del centro, objetivos (misión, visión, valores): 
j) Actividad principal del centro: 
k) Departamento o sección en la que se ha desarrollado la actividad: 
l) Descripción técnica de las actividades realizadas.  
m) Puntos fuertes del acompañamiento recibido por la Institución. 
n) Puntos fuertes del acompañamiento recibido por el tutor externo y/o responsable de la universidad? 
o) Aspectos que habría que mejorar tanto en la universidad como en la organización en la que has trabajado. 




2. REFLEXIÓN PERSONAL DEL ALUMNO
Propuesta de guion para la reflexión personal (No es necesario ajustarse estrictamente, pero se deben cubrir todos los aspectos).  La extensión no debe superar las 5 caras. 
 ÁREAS DE APRENDIZAJE 
a) Pregúntate qué cosas nuevas has aprendido a través del contacto con el colectivo con el que has trabajado. Puede tratarse de aprendizajes que hayan surgido del contacto con personas o colectivos que hayas conocido en la organización, a través de la observación libre o cotidiana.  
b) Analice este conocimiento: de qué se trata, para qué sirve, cómo lo he adquirido, etc. 
c) Qué ha aportado el contacto directo con los usuarios a mi aprendizaje, y mi relación con el resto de las personas del centro (empleados, voluntarios, etc.) 
d) Si no has adquirido ningún conocimiento, ¿pregúntate y expresa por qué? 
e) Pregúntate qué cosas nuevas has aprendido a través del contacto con compañeros, asesores y tutores, etc.  
f) Analice estos conocimientos: de qué se trata, para qué sirven, cómo los he adquirido, etc. ¿Qué ha aportado el grupo de discusión y el grupo completo a mi aprendizaje? Si no has adquirido ningún conocimiento, pregúntate y expresa por qué 
APRENDIZAJE SOBRE MÍ MISMO 
a) Reflexione sobre la motivación que le llevó a inscribirse en este programa, ¿qué le llamó la atención? ¿Cuáles eran tus expectativas? ¿Qué sentimientos le provocó la idea de participar en un proyecto de este tipo? ¿Cuáles eran mis expectativas iniciales? ¿Han cambiado estas expectativas? ¿Cómo? ¿Por qué?
b) ¿En qué se diferencia mi experiencia de lo que esperaba?
c) ¿Qué he aprendido de mí mismo a través de esta experiencia? 
d) Recuerda los primeros momentos, ¿cuáles fueron tus sentimientos? ¿Cómo te sentiste al llegar a un entorno tan desconocido? 
e) ¿Cuál ha sido el aprendizaje más importante para ti desde el punto de vista vivencial?  
f) ¿Cómo creo que esta experiencia cambiará mi forma de actuar o pensar en el futuro? ¿Por qué?  
g) ¿Qué experiencias o personas han puesto en tela de juicio mis ideales, pensamientos, filosofía, valores y mi concepto de la vida o mi forma de vivir? Piensa en una (o varias) situación concreta que te haya afectado. ¿Cómo reaccionaste en ese momento, cuál fue su importancia? 
h) ¿Cómo ha influido esta experiencia en mi sentido de sí mismo, en mi sentido de comunidad, en mi deseo de ayudar a los demás, o en mi autoconfianza/autoestima? 
i) ¿Estás contento contigo mismo? Si tuvieras que destacar tres ideas en relación con este punto, ¿cuáles serían? 
j) ¿Qué es lo que más valoro de mi capacidad de escuchar y prestar atención a la otra persona? ¿Qué creo que debo mejorar? ¿Qué necesito para prestar más atención? 
k) ¿Qué he aprendido sobre mi forma de resolver problemas o afrontar conflictos? ¿Qué experiencias han generado este aprendizaje? 
l) ¿Cómo se expresan mis valores a través de su trabajo comunitario?

APRENDIZAJE SOCIAL Y CÍVICO 
a) A través de la escucha de las personas con las que he interactuado y de mi propia experiencia, ¿cómo ha mejorado mi atención a los problemas sociales? 
b) ¿Cómo definirías el impacto que la acción social que has llevado a cabo ha tenido en tu forma de afrontar la realidad social? 
c) ¿Qué le depara el futuro a las personas a las que ayudo? ¿Qué entiendo que se puede hacer para cambiar esta situación/problema o esta necesidad? ¿Qué puedo hacer para que el futuro sea mejor? 
d) A partir de los estudios que estoy realizando, ¿qué aportaciones podría hacer en mi práctica profesional para responder a algún problema social? 
Ahora, por favor, unas líneas para motivar a otros estudiantes a vivir esta experiencia, y animarlos a participar en futuras ocasiones. 



Muchas gracias
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